

придобие, а дѣша та си загсѣки.

27 Или цю ще даде челоуѣкъ размѣнѣ за дѣша та си: защото сынъ челоуѣческой цю да дойде со слава та на Отца своего, со съ Ангели те си: и тогава цю заплаати секомѣ споредъ дѣла та мѣ.

28 Истина ви говоримъ: за цю има нѣкой отъ тѣа, цюто стоатъ тѣка, които не цлатъ да вкѣсатъ смертъ, докле не видатъ Сына челоуѣческаго, че иде въ царство то си.

### ГЛАВЯ 17.

И по шесть дни послѣ зема Исусъ Петра, и Іаква, и Іуанна брата мѣ: и покачи ги на висока гора на единѣ.

2 И превѣрази се предъ нихъ: и просвѣти мѣ се лице то като солнце то: а дрехи те мѣ быдоха кѣлы като свѣтъ.

3 И ето, явихамсе Моусей и Іліа, и розговарахася съ него.

4 И отговори Петръ, и рече на Исуса: Господи, добре ни е да сме тѣка: ако щешъ да направиме тѣка три колыкы, една за тебе, и една за Моусея, и една за Іліа.

5 Като юше дѣмаше той, ето облакъ слѣтелъ ги покры, и глѣе чѣсе гласъ изъ облакатъ който говореше: тоа е Сынъ мой возлюбленный, въ когото клговолихъ, него савшайте.

6 И като чѣха това оученицы

те, паднаха на лица та си, и оуболахася много.

7 И пристѣпи Исусъ, и фанати, и рече, станете и не бойтесе.

8 Като си вдигнаха очи те, не видѣха никого, токму самаго Исуса.

9 И като слазѣха отъ гора та, заповѣда имъ Исусъ, и рече: никому да не кажете това видѣние, докле Сынъ челоуѣческой отъ мртвы те не воскресне.

10 И попытаха го оученицы те мѣ, и рекоха: за цю прочее говорятъ книжовницы те, че Іліа трѣбва да дойде по напредъ.

11 Отговори Исусъ и рече имъ: воистиннѣ Іліа цю прииде по напредъ, и цю да нареди сичко то.

12 Но казвямъ ви, за цю Іліа вече дойде, и не позна го, но направиха мѣ каквото цѣаха, тѣку и Сынъ челоуѣческой цю да пострада отъ нихъ.

13 Тогава размѣха оученицы те, че за Іуанна крестителя имъ рече.

14 И като дойдоха они при народатъ, приближи единъ челоуѣкъ при Исуса, който мѣ се кланаше.

15 И дѣмаше: Господи, помилуй сына моего, защото на новы мѣсацы се кѣксѣва, и злѣ: страда: и много пѣти пада въ огнѣатъ, и много пѣти въ вода та.

16 И приведохъ го при оученицы те твои, и не могахъ да го исцѣлѣатъ.